

## АКТУАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти  
Регіони обслуговування: Дніпропетровська, Запорізька області  
Поштова адреса: вул. Новоселівська, 27, м. Дніпропетровськ, 49083  
Телефон: (056) 790-24-99

### Як зареєструватися?

**Порядок реєстрації залежить від категорії, до якої Ви належите. Якщо...**

<b>Ви – 11-класник, тобто випускник ЗНЗ 2015-го року. Тоді...</b>	<b>Ви вже маєте атестат (документ про ПОВНУ загальну середню освіту). Тоді...</b>	<b>Ви вже маєте атестат (документ про ПОВНУ загальну середню освіту). Тоді...</b>
1. Формуєте заяву-реєстраційну картку самостійно на сайті УЦОЯО або звертаєтесь до свого навчального закладу.	1. Формуєте заяву-реєстраційну картку самостійно на сайті УЦОЯО або звертаєтесь до ПУНКТУ РЕЄСТРАЦІЇ	1. Формуєте заяву-реєстраційну картку самостійно на сайті УЦОЯО або звертаєтесь до ПУНКТУ РЕЄСТРАЦІЇ
2. Готуєте: - копію паспорта, - 2 фотографії для документів розміром 3x4 см.	2. Готуєте: - копію паспорта, - копію атестата без додатку, - 2 фотографії для документів розміром 3x4 см	2. Готуєте: - копію паспорта - довідку (оригінал) з місця навчання про отримання в 2015 році атестата, - 2 фотографії для документів розміром 3x4 см
<b>Як зареєструватися, якщо немає паспорта? Детальніше...</b>		
3. Як зареєструватися, якщо немає паспорта? Детальніше...	3. Оформлюєте заяву-реєстраційну картку та засвідчуєте копії паспорта і атестата згідно до вимог.	3. Оформлюєте заяву-реєстраційну картку та засвідчуєте копію паспорта згідно до вимог.
4. Передасте комплект реєстраційних документів до свого навчального закладу. Представник школи надсилає разом зі списком випускників комплекти реєстраційних документів	4. Відправляєте поштою: - заяву-реєстраційну картку, - копію паспорта, - копію атестата. Документи треба відправити рекомендованим листом	4. Відправляєте поштою: - заяву-реєстраційну картку, - копію паспорта; - оригінал довідки з місця навчання. Документи треба відправити рекомендованим листом
<b>на адресу Дніпропетровського РЦОЯО: а/с 374, м. Дніпропетровськ, Дніпропетровська область, 49000</b>		
Абітурієнт вважається зареєстрованим за умов отримання Сертифіката учасника ЗНО 2015. Сертифікат надсилається регіональним центром на адресу школи.	Абітурієнт вважається зареєстрованим за умов отримання Сертифіката учасника ЗНО 2015. Сертифікат надсилається регіональним центром поштою на адресу для кореспонденції, зазначену у заяві-реєстраційній картці	